



# పైనల్లో సింధు మాస్టర్స్ టోర్నీ

కొలంబూర్: భారత స్థానిక పట్టణ పీఠ సింధు టెబిల్ వేటలో దూసుకుపోతున్నది. గత కొంత కాలంగా ఫామిలీమిక్స్ తోడు పిటీనెన్స్ తో పాటు పురుషులకు సింధు మలేషియా మాస్టర్స్ టోర్నీలో పైనల్లోకి దూసుకొచ్చింది. ఈ ఏడాది తుదిపోరులో నిలిచిన తొలి టోర్నీ ఇదే కావడం విశేషం. శనివారం జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్లో ఐదో సీడ్ సింధు 13-21, 21-16, 21-12 తో ప్రపంచ 20వ ర్యాంకర్ బుసానాన్ ఓమ్ముగ్రు నోఫెన్(థాయ్లాండ్)పై అద్భుత విజయం సాధించింది. 88 నిమిషాల పాటు సాగిన పోరులో తొలి గేమ్ కోల్పోయిన ఈ తెలుగు పట్టణ పుంజుకుని పోటీలోకి వచ్చింది. ప్రత్యర్థి ఎక్కడా అవకాశమివ్వకుండా ఓటమి కండ్లు చెదిరే స్వాధీనం తోడు నెట్టిమెంట్ సింధు కీలక



పాయింట్లు ఖాతాలో వేసు కుంది. ఈ క్రమంలో రెండో గేమ్ను దక్కించుకున్న సింధు కీలకమైన మూడో గేమ్లోనూ అదే దూకుడు కొనసాగించి మ్యాచ్ను వైభవం చేసుకుంది. చివరిసారి 2022లో సింగపూర్ ఓపెన్ గెలిచిన ఈ యువ పట్టణ 2023లో మాడ్రీడ్ ఓపెన్లో రనరన్గా నిలిచింది. ఆదివారం జరిగే పైనల్లో వాగ్ జి(చైనా)తో తలపడుతుంది. మ్యాచ్ ముగిసిన తర్వాత సింధు మాట్లాడుతూ 'టోర్నీలో మరో మ్యాచ్ గెలిస్తే నేను ఇంకా సంతోషంగా ఉంటాను. ఈ రోజు జరిగిన పోరులో గెలుపడడం కూడా ఆనందంగా ఉంది. ఇలాంటి విజయాలు మరింత అత్యుత్సాహాన్ని ఇస్తాయి. తొలి గేమ్ కోల్పోయాను.. రెండో గేమ్లో అధిక్యంలోకి వచ్చాను.'

# సురేఖ పతక ధమాకా

యెలయోన్(దక్షిణకొరియా): ప్రతిష్టాత్మక ఆర్గర్ పరల్లెల్ టోర్నీలో భారత స్థానిక ఆర్గర్ వెన్నెం జ్యోతి సురేఖ రెండు పతకాలతో అదర గొట్టింది. శనివారం జరిగిన మహిళల కాంపౌండ్ టీమ్ ఈవెంట్ పైనల్లో జ్యోతి సురేఖ, పర్వితోకార్, అదితి స్వామి తో కూడిన భారత త్రయం 232-228 తో హజల్ బురున్, బెరా సుజాత్, యువ బేగం(టర్కీ)పై అద్భుత విజయం సాధించింది. పరుగులు మూడు ప్రపంచమే టోర్నీలో భారత ఆర్గర్లు పండి పతకాలు కొల్లగొట్టారు. అదే జోరు కనబరుస్తూ కాంపౌండ్ మిక్స్డ్ టీమ్ పైనల్లో జ్యోతి సురేఖ, ప్రియాంశ్ ద్వియం 153-155 తో ఒలివియా క్లెయిండ్, స్వామి సులివాన్(అమెరికా) జోడి చేతిలో ఓడి రజత పతకంతో సరిపెట్టుకున్నారు.



పురుషుల కాంపౌండ్ టీమ్ కాంస్య పోరులో ప్రియాంశ్, పార్వతీ, అభిషేక్ త్రయం ఆస్ట్రేలియా చేతిలో ఓటమిపాలైంది. మహిళల రికర్స్ విభాగంలో డిపి కా కుమారి సెమీనల్కి దూసు కెళ్లింది. వ్యక్తిగత కాంపౌండ్ కాంస్య పోరులో పార్వతీ ఓటమిపాలయ్యారు.

# సిప్రాన్కు స్వర్ణం

కోట్(జపాన్): ప్రతిష్టాత్మక పారా అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్షిప్లో భారత పతక జోరు అఖరి పరకు దిగిజయంగా కొనసాగింది. పోటీలకు అఖరి రోజైన శనివారం సిప్రాన్కు స్వర్ణ పతకంతో మెరిసింది. మహిళల 200 మీటర్ల టీ12 రేసును సిప్రాన్ 24.95 సెకన్లలో ముగించి పసిడి పతకాన్ని ముద్దాడింది. తన వ్యక్తిగత ప్రదర్శన(25.16 సె)ను మరింత మెరుగుపరచుకుంటూ అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. మరోవైపు మహిళల 100 మీటర్ల టీ35 విభాగంలో ప్రీతిపాల్ కాంస్య పతకం దక్కింది. చుకోగా, పురుషుల జావెలిన్ తో ఎఫ్41 కేటగిరీలో నవదీప్సింగ్ కాం స్వం సాంకం చేసు



కున్నాడు. పురుషుల జావెలిన్ తో ఎఫ్48లో రింకూ చూడాకు రజతం, అజిత్ కు కాంస్యం లభించాయి. మొత్తంగా భారత్ 17 పతకాలతో ఆరో స్థానంలో నిలిచింది.

# కేకేఆర్ X ఎస్ఆర్హెచ్

### నేడే ఐపీఎల్ పైనల్ ఫైట్



ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్(ఐపీఎల్)లో ఆఖరి అంకానికి రంగం సిద్ధమైంది. రెండు నెలలుగా మంచు వేసబిలో అభిమానులను అద్భుత ఆటతీరుతో అలరించిన లీగ్లో ఆఖరి ఆటకు వేళ యైంది. లీగ్ దళలో టేబుల్ టాపర్లుగా నిలిచిన సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ (ఎస్ఆర్హెచ్), కోల్కతా నైట్రైడర్స్ (కేకేఆర్) టైటిల్ పోరులో కడం తొక్కను న్నాయి. ఆదివారం చెన్నై స్టేడియం వెదికగా కపి కోసం డీ అంటే డీ అన్నట్లు పోరాడనున్నాయి. ముఖ్యముఖి పోరులో హైదరాబాద్పై కోల్కతాదే పైతేయిగా కనిపిస్తున్నా.. ఆఖరి ఆటలో అద్భుతం ఎవరిని వరిస్తుందనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. రెండు మ్యాచ్లో ఓటమికి కోల్కతాపై హైదరాబాద్ ప్రతీకారం తీర్చుకుంటుందా లేక.. అదే అభివక్త్యం ప్రదర్శిస్తూ కేకేఆర్ మూడోసారి విజయం సాధిస్తుందా అన్నది చూడాలి. గంభీర్ మెంటారిగా కేకేఆర్ తీవ్రాద్ దరువే స్తుందా లేక మరోమారు ఆసిన్ ఫ్లియర్ సారధ్యంలో హైదరాబాద్ ఐపీఎల్ చాంపియన్గా నిలుస్తుందా అన్నది మరికొన్ని గంటల్లో తెలుసుంది.

నాయి. లీగ్లో రెండు సార్లు కోల్కతా చేతిలో ఎదురైన ఓటములకు పైనల్లో ప్రతీకారం తీర్చు కునేందుకు ఎస్ఆర్హెచ్ కడం కుతుహలంతో ఉంటే.. కోల్కతా తీవ్రాద్ మోగించేందుకు తహ తహలాడుతున్నది. 17 ఏండ్ల సుదీర్ఘ ఐపీఎల్ పరిశ్రలో హైదరాబాద్, కోల్కతా పైనల్లో తల పడటం ఇదే తొలిసారి కావడం విశేషం. ఇదిలా ఐపీఎల్ గెలిచిన కేకేఆర్ మరోమారు మెంటారిగా క్రోఫీ అందించాలని చూస్తున్నాడు. మరో వైపు ఎనిమిదేండ్ల క్రితం ఆర్సీసీని మట్టికరి పించి తొలిసారి క్రోఫీని ముద్దాడిన ఎస్ఆర్ హెచ్ మరోమారు అదే ప్రదర్శన పునరావృతం చేయాలని చూస్తున్నది. దీనికి తోడు గతానికి క్రోఫీని ముద్దాడేందుకు సర్వశక్తులతో కడంవం గంలోకి దూకనున్నాయి. లీగ్ ఇరు జట్లు ముఖ్యముఖి పోరుతో ముందులుపెట్టగా, చివరగా అవే జట్లు ఇప్పుడు తుది పోరులో సత్కారాలేందుకు సై అంటు

నాలు లేకుండా బరిలోకి దిగి ప్రత్యర్థులకు దడ పుట్టించింది. ఇన్నాళ్లు తమ పడునైన బౌలింగ్ గీతో స్వల్ప లక్ష్యాలును కాపాడుకున్న ఎస్ఆర్ హెచ్.. ఈ సీజన్లో బ్యాటింగ్లో దుమ్మురే పింది. డాషింగ్ ద్వయం అభిషేక్ శర్మ, ట్రావిస్ హెడ్.. ప్రత్యర్థి బౌలింగ్ను చీల్చేస్తూ టాపర్లుగా ఐపీఎల్లో రికార్డులు కొల్లగొట్టారు. ప్రత్యర్థి ఎవరన్నది లెక్కచేయని నైజంతో ఎదుర్కొన్న తొలి బంతి నుంచే బడితే పూజ చేస్తూ భారీ స్కోర్లకు బాటలు వేశారు. కోల్కతాతో పైన ల్లోనూ ఈ ఇద్దరు క్రీజులో కుదురుకుంటే చెప్పా పించి తొలిసారి క్రోఫీని ముద్దాడిన ఎస్ఆర్ హెచ్ మరోమారు అదే ప్రదర్శన పునరావృతం చేయాలని చూస్తున్నది. దీనికి తోడు గతానికి భిన్నంగా ఈసారి హైదరాబాద్, కోల్కతా ఐపీ ఎల్ రూపురేఖలను మార్చేశాయి.

రింకూసింగ్ జత కలిస్తే ఎంతటి లక్ష్యమైనా ఊదిపడేస్తారు. బౌలింగ్లో స్టార్స్ ప్రకంప నలు సృష్టిస్తుంటే వైభవ్ అరోరా, హర్షిత్ రానా పరిస్థితులకు అనుగుణంగా రాణిస్తున్నారు.

### జట్ల అంచనా

**హైదరాబాద్:** హెడ్, అభిషేక్, రాహుల్ త్రిపాఠి, మార్కెస్, క్లాస్, నితీశ్ కుమార్, సమద, పాటాజ్/మ యాంక్, కమిస్(కెప్టెన్), ఉనప్పట్, భువనేశ్వర్, నటరాజన్.

**కోల్కతా:** నర్సెన్, గుర్జాజ్, అయ్యర్, వెంకటేశ్, శ్రేయాన్(కెప్టెన్), నితీశ్ రానా, రింకూసింగ్, రస్సెల్, రమనీష్, స్టార్స్, హర్షిత్, చరుణ్, వైభవ్ అరోరా

**పిచ్, వాతావరణం:** హైదరాబాద్, కోల్కతా పైనల్ మ్యాచ్ ఎల్ల మట్టితో పిచ్ సిద్ధం చేశారు. ఇది బ్యాటింగ్ కు అనుకూ లించే అవకాశముంది. ఆదివారం చెన్నైలో వర్షం కురిసిన అవకాశం చాలా తక్కువ(5శాతం) కనిపిస్తున్నాయి.

**6 గత ఆరు ఐపీఎల్ సీజన్లలో క్యారిఫయర్-1లో గెలిచిన జట్లు టైటిల్ విజేతగా నిలిచింది.**

**ఐపీఎల్ టైటిల్ ప్రదర్శన**  
కోల్కతా: 2012, 2014  
హైదరాబాద్: 2016



సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ ఈ సీజన్లో ఆశామే హద్దుగా చెలరేగు తున్నది. అసలు ఏమాత్రం అంచ టీ20 ప్రపంచకప్ కోసం శనివారం న్యూయార్క్కు బయల్దేరి వెళ్లిన టీమ్ ఇండియా క్రీకెట్ల బృందం.

### అభిమన్యు ముందంజ

బ్యాంకాక్: బాక్సింగ్ వరల్డ్ క్వాలిఫై యర్స్ టోర్నీలో భారత బాక్సర్ల అద్భుత ప్రదర్శన కొనసాగుతున్నది. శనివారం పురుషుల 80కిలోల విభా గంలో అభిమన్యు లారా 3-0 తేడాతో క్రిస్టియన్ వికోలోవ్(బల్గేరి యా)పై అద్భుత విజయం సాధించాడు. ఈ ఇద్దరు యువ బాక్సర్ల మ ద్య అఖరి పరకు చోరాచోరీ పోరు జరిగింది. తొలి రౌండ్లో బల్గేరియా బాక్సర్ ఆదిపత్యం ప్రదర్శిస్తే.. మిగిలిన రెండు రౌండ్లలో అభిమన్యు పుంజు కుని పోటీలోకి వచ్చాడు. ప్రత్యర్థి బాక్సర్ వంచేలను తిప్పికొడుతూ ఎదురుదాడిలో కీలక పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు.

### బేదాబ్రత్ కు పసిడి

న్యూఢిల్లీ: లిమా(పెరు) వేదికగా జరుగు తున్న ఐదవ జట్టు ఎఫ్ వరల్డ్ యూత్ మెంటల్ టెబిల్ గ్ చాంపియన్షిప్లో భారత యువ లిట్టర్ బేదాబ్రత్ భరాలి స్వర్ణ పత కంతో మెరిశాడు. శనివారం జరిగిన పురుషుల 73కిలోల విభాగంలో బరి లోకి దిగిన బేదాబ్రత్ స్వాట్లో 136కి లోలు, క్లీన్ అండ్ జర్నల్లో 160కిలో లతో మొత్తంగా 296కిలోల ఎత్తి అగ్ర స్థానంలో నిలిచాడు. పురుషుల 81 కిలోల కేటగిరీలో సాయిరాజ్ స్వాట్లో కాంస్యం ఖాతాలో వేసుకున్నాడు.

### హెట్ మెర్ కు జరిమానా

చెన్నై: రాజస్థాన్ బ్యాటర్ షిప్రాన్ హెట్ మెర్ పై జరిమానా వడింది. శుక్ర వారం సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ తో జరిగిన క్వాలిఫయర్-2 మ్యాచ్లో హెట్ మెర్ ఐపీఎల్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించినట్లు తేలింది. అభిషేక్ శర్మ బౌలింగ్లో క్లీన్ బౌల్ అయిన తర్వాత సహనం కోల్పోయాడు. దీన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుంటూ అతని మ్యాచ్ ఫీజులో 10 శాతం కోత విధిస్తున్నట్లు నిర్ణయ కులు వెల్లొచ్చాయి.

# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

## Download Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★  
65 reviews

5K+  
Downloads

Rated for 12+

Install